	[image: ]
	Системы
Что-то еще
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	Конкуренция с фитом в мажоре.
Контра-инвит.



В конкурентной торговле мы сфитовали мажор на 2 уровне.
Оппонент СПАСОВАЛ на 2 в мажоре.
	Открывшийся /
вошедший мажором
	Отвечающий

	Пас = 12-14 очков, примерно равномер
	

	Новая масть не выше
3 в мажоре = инвит на дополнение:
1. Расклад 5-5, 6-4 или лучше, 12-14 очков,
все очки в длинных мастях;
2. (14)15-17 очков,
масть вида Фхх(х),
в которой хотим закрыть потери;
3. (14)15-17 очков,
масть вида ФФхх(х) или плотные Фххх(х) – источник дополнительных взяток;
4. Сильная рука (17)18-21 очков, хотим найти малоочковый шлемик, если у отвечающего есть дополнение в масти и одна ключевая фигура (туз / козырный король / козырная дама).
	4 в мажоре = инвит принят
· есть фигура из Т/К/Д в масти дополнения,
6-7(8) очков;
· нет фигуры из Т/К/Д в масти дополнения, но есть синглет (дублет) в этой масти + лишний козырь.

Подъем масти инвита = суперприем 
Есть фигура из Т/К/Д в масти дополнения и
· либо максимум, 9 очков,
· либо 7-8 очков в хорошем раскладе (есть лишний козырь, старшая козырная фигура, синглеты/ренонсы).

Далее от открывшегося:
· 4БК = Блэквуд (вопрос о тузах) на мажоре.

3 в мажоре = инвит не принят
Все остальные руки.

Далее от открывшегося:
· 4 в свой мажор = была сильная рука со шлемовым потенциалом


	2БК = равномерный инвит:
16-18 очков, примерно равномер, есть держка в масти оппонента
	· 4 в мажоре или 3БК = 9 очков
(3БК ставим с равномером и размазанными очками)
· Пас или 3 в мажоре = 6-7 очков
· С 8 очками ставим гейм, если есть 5-картная масть / лишний козырь / краткость

	3 в мажоре = стандартный инвит:
15-17 очков, устраивает любой максимум партнера
	· 4 в мажоре = 9 очков
· Пас = 6-7 очков
· С 8 очками ставим гейм, если есть:
лишние козыри / тузы / синглеты, ренонсы /
длинная масть с фигурами / нет очков в масти оппонентов

	4 в мажоре = 18-21 очко без шлемового потенциала
	






В конкурентной торговле мы сфитовали мажор на 2 уровне.
Оппонент НЕ СПАСОВАЛ на 2 в мажоре. 
	Открывшийся /
вошедший мажором
	Отвечающий

	Пас = 12-14 очков, примерно равномер
	 

	Новая масть не выше
3 в мажоре = инвит на дополнение 
	Принимаем или не принимаем инвит по обычным правилам

	3 в мажоре = борьба за частицу:
карта не стоит инвита, но и
не 12-14 примерно равномера
	Пас почти с любой картой

	Контра = ИНВИТ в гейм: 
~15-17 очков, нельзя дать натуральный инвит
	· 4 в мажоре = 9 очков
· Пас = 6-7 очков
· С 8 очками ставим гейм, если есть:
лишние козыри / тузы / синглеты, ренонсы /
длинная масть с фигурами / нет очков в масти оппонентов

	4 в свой мажор = 18-21 очко без шлемового потенциала
	



Партнер открылся 1 в мажоре, оппонент вошел, у нас есть фит.
	Отвечающий
	Открывшийся 

	2 в мажоре = фит, 6-9 очков
	См. торговлю выше.
Различаем, спасовал или не спасовал оппонент на заявку 2 в мажоре

	[bookmark: _GoBack]3 в мажоре = фит, 10-11 очков
	Торговля не отличается от односторонней

	4 в мажоре с прыжком = фит от 5 карт, 0-7 очков (блок)
	Пас почти с любой картой

	Масть оппонента = фит, 12+ очков (ФГ)
	Без шлемового потенциала просто ставим гейм


Оппонент открылся, партнер вошел мажором, у нас есть фит.
	Отвечающий
	Вошедший 

	2 в мажоре = фит, 6-9 очков

	См. торговлю выше.
Различаем, спасовал или не спасовал оппонент на заявку 2 в мажоре

	3 в мажоре = фит, 10-11 очков
	Торговля не отличается от односторонней

	4 в мажоре с прыжком = фит от 5 карт, 0-7 очков (блок)
	Пас почти с любой картой

	Масть оппонента = фит, 12+ очков
	Если вошли ослабленно (8-11 очков), повторяем мажор на ближайшем уровне.
От 12 очков ставим гейм.
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